	ĐỀ 67
	ĐỀ ÔN TẬP HK1

Môn: TOÁN – LỚP 12

Thời gian: 90 phút
	
	MÃ ĐỀ
1209
	

	
	
	
	
	


Câu 1: Cho hình lăng trụ đứng 
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 có đáy là tam giác đều cạnh 
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. Thể tích khối lăng trụ bằng:
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Câu 2: Cho hàm số 
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. Khẳng định nào dưới đây là khẳng định đúng?


A. Hàm số 
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B. Hàm số 
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 đồng biến trên các khoảng 
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C. Hàm số 
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 đồng biến trên 
[image: image16.wmf]¡

 


D. Hàm số 
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 nghịch biến trên 
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Câu 3: Cho hàm số 
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. Khẳng định nào dưới đây là khẳng định đúng?


A. Hàm số đã cho không có điểm cực trị


B. Hàm số đã cho có một điểm cực tiểu, không có điểm cực đai


C. Hàm số đã cho có một điểm cực đại và một điểm cực tiểu


D. Hàm số đã cho có một điểm cực đai, không có điểm cực tiểu

Câu 4: Đồ thị hàm số nào sau đây luôn nằm dưới trục hoành?
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Câu 5: Một khối nón có thể tích bằng 
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, nếu giữ nguyên chiều cao và tăng bán kính khối nón đó lên 2 lần thì thể tích của khối nón mới bằng:
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Câu 6: Cho hàm số 
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. Với tất cả các giá trị nào của m thì đồ thị hàm số cắt đường thẳng 
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 tai bốn điểm phân biệt?
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Câu 7: Hàm số 
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 đồng biến trên khoảng
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Câu 8: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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A. Có hệ số góc bằng 1
B. Vuông góc với 
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C. Đi qua 
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D. Song song với trục hoành

Câu 9: Hàm số 
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 có giá trị lớn nhất là M và giá trị nhỏ nhất là m trên đoạn 
[image: image45.wmf]3;3

éù

-

ëû

. Hỏi tổng 
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 là bao nhiêu?
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Câu 10: Hàm số 
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 có bao nhiêu cực trị?


A. 3
B. 4
C. 2
D. 1

Câu 11: Nghiệm của bất phương trình 
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Câu 12: Tập xác định của hàm số 
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Câu 13: Gọi m và n lần lượt là các giá trị cực đại và giá trị cực tiểu của hàm số 
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. Lúc đó, tổng 
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Câu 14: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 15: Cho 
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 16: Với các giá trị nào của m thì hàm số 
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 không có cực trị?
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Câu 17: Hàm số nào sau đây nghịch biến trên 
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Câu 18: Tập xác định của hàm số 
[image: image85.wmf](

)

1ln

ln1

x

y

x

+

=

-

 là:


A. 
[image: image86.wmf](

)

1;

+¥

 
B. 
[image: image87.wmf](

)

{

}

1;\2

+¥

 
C. 
[image: image88.wmf](

)

{

}

0;\2

+¥

 
D. 
[image: image89.wmf](

)

0;

+¥

 

Câu 19: Các đường chéo của các mặt một hình lập phương bằng 3. Thể tích lập phương là:
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Câu 20: Cắt khối nón bởi một mặt phẳng qua trục tạo thành một tam giác ABC đều có cạnh bằng a. Biết B, C thuộc đường tròn đáy. Thể tích của khối nón là:
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Câu 21: Cho hình lăng trụ 
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 có thể tích V. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của AB và AC. Khi đó thể tích của khối chóp 
[image: image99.wmf]'

CAMN

 là:


A. 
[image: image100.wmf]3

V

 
B. 
[image: image101.wmf]4

V

 
C. 
[image: image102.wmf]12

V

 
D. 
[image: image103.wmf]6

V

 

Câu 22: Có bao nhiêu giá trị của m để đồ thị hàm số 
[image: image104.wmf]3422

2

yxmxmxx

=+--

 đi qua điểm 
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Câu 23: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 24: Cho hàm số 
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. Nghiệm của bất phương trình 
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Câu 25: Hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng:
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Câu 26: Cho 
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 tính theo a và b là:


A. 
[image: image125.wmf]2

ab

ab

+

 
B. 
[image: image126.wmf]22

ab

+

 
C. 
[image: image127.wmf]2

ab

+

 
D. 
[image: image128.wmf]ab

ab

+

 

Câu 27: Cho 
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Câu 28: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 29: Trong không gian cho tam giác ABC vuông cân tại A, 
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 là đường tròn ngoại tiếp tam giác ABC. Tính diện tích mặt cầu được tạo nên khi cho đường tròn 
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Câu 30: Đồ thị 
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 của hàm số 
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 cắt Oy tại điểm A. Phương trình tiếp tuyến với 
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Câu 31: Cho hàm số 
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A. 
[image: image151.wmf]'sincos0

yxyx

+=

 
B. 
[image: image152.wmf]'cos0

yyx

+=

 
C. 
[image: image153.wmf]'sin0

yyx

+=

 
D. 
[image: image154.wmf]'sin0

yyx

-=

 

Câu 32: Biết 
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Câu 33: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình chữ nhật, SA vuông góc với đáy và 
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Câu 34: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành. M và N theo thứ tự là trung điểm của SA và SB. Tỉ số thể tích 
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Câu 35: Cho hàm số 
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. Khoảng cách từ mỗi điểm cực đại đến điểm cực tiểu của đồ thị hàm số bằng:
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Câu 36: Cho một khối trụ có độ dài đường sinh bằng 10, biết thể tích của khối trụ bằng 
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Câu 37: Đồ thị của hàm số 
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 có hai điểm cực trị A và B. Khoảng cách giữa hai điểm A và B bằng:


A. 20
B. 2
C. 
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Câu 38: Số điểm cực trị của hàm số 
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Câu 39: Phương trình 
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 có ít nhất hai nghiệm khi và chỉ khi:
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Câu 40: Nghiệm của bất phương trình 
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Câu 41: Khối lăng trụ đứng 
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 có đáy ABC là tam giác vuông cân tại A, diện tích đáy bằng 
[image: image196.wmf]2

4

a

 và diện tích mặt bên 
[image: image197.wmf]''

BCCB

 bằng 
[image: image198.wmf]2

8

a

. Thể tích khối lăng trụ bằng


A. 
[image: image199.wmf]3

8

a

 
B. 
[image: image200.wmf]3

4

a

 
C. 
[image: image201.wmf]3

82

a

 
D. 
[image: image202.wmf]3

82

3

a

 

Câu 42: Số đỉnh của một hình bát diện đều bằng:


A. 8
B. 12
C. 6
D. 10

Câu 43: Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ. Phát biểu nào sau đây sai?
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A. Hàm số đồng biến trên các khoảng 
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B. Đồ thị hàm số cắt trục hoành tại 
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Câu 44: Cho khối nón có chiều cao bằng 6 và bán kính đường tròn đáy bằng 8. Diện tích xung quanh của hình nón là:
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Câu 45: Số lượng cực trị của hàm số 
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Câu 46: Cho hình chóp S.ABCD. Đáy ABCD là hình chữ nhật, 
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Câu 47: Số lượng đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
[image: image220.wmf]2

2017

xx

y

x

++

=

 là:


A. 0
B. 3
C. 1
D. 2

Câu 48: Tập xác định của hàm số 
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Câu 49: Một hình trụ ngoại tiếp hình lăng trụ tam giác đều với tất cả các cạnh bằng a có diện tích xung quanh bằng bao nhiêu?


A. 
[image: image226.wmf]2

3

a

p

 
B. 
[image: image227.wmf]2

23

3

a

p

 
C. 
[image: image228.wmf]2

43

3

a

p

 
D. 
[image: image229.wmf]2

3

3

a

p

 

Câu 50: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh 2a, SA vuông góc với mặt phẳng 
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Câu 1: Đáp án A
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Xét tam giác CAC’: 
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Vậy thể tích khối lăng trụ là: 
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Câu 2: Đáp án B

TXĐ: 
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 hàm số đồng biến trên các khoảng xác định.
Câu 3: Đáp án C
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[image: image242.wmf]Þ

 hàm số có 1 điểm cực đại, 1 điểm cực tiểu.
Câu 4: Đáp án C

Vì 
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Câu 5: Đáp án B

Gọi r, h là bán kính đáy và chiều cao.
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Tăng bán kính đáy lên 2 lần thì 
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Câu 6: Đáp án A

Xét: 
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Để cắt tại 4 điểm phân biệt thì (1) phải có 2 nghiệm dương phân biệt
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Câu 7: Đáp án B
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Vậy hàm số đồng biến trên (0; 2)
Câu 8: Đáp án D 
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Tiếp tuyến tại I là: y = -1

Do đó tiếp tuyến song song với Ox
Câu 9: Đáp án D
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Câu 10: Đáp án A
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Vậy hàm số có 3 cực trị.
Câu 11: Đáp án B

Bất phương trình tương đương với: 
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Câu 12: Đáp án B

Hàm số xác định khi: 
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Câu 13: Đáp án A


[image: image261.wmf]2

'33,''6

yxyx

=-=

 

[image: image262.wmf]'01

yx

=Û=±

 


[image: image263.wmf]''(1)60

y

=>Þ

 điểm cực tiểu là x = 1
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 điểm cực đại là x = -1
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Vậy 
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Câu 14: Đáp án B

Bất phương trình tương đương với: 
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Câu 15: Đáp án C
Câu 16: Đáp án D
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Hàm số không có cực trị khi: 
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Câu 17: Đáp án C

Vì 
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Câu 18: Đáp án B

Hàm số xác định khi: 
[image: image273.wmf]01
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Câu 19: Đáp án A

Đặt cạnh hình lập phương là a
Đường chéo hình lập phương là: 
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Vậy thể tích khối lập phương là: 
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Câu 20: Đáp án A




Thể tích khối nón là: 
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Câu 21: Đáp án C 
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Câu 22: Đáp án D

Đồ thị hàm số qua I nên: 
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Vậy có 2 giá trị của m.
Câu 23: Đáp án A
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Phương trình tiếp tuyến tại 
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 là:  
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Câu 24: Đáp án B


[image: image282.wmf]'(1)

xxx

yexeex

---

=-=-

 

[image: image283.wmf]'0101

yxx

>Û->Û<

 
Câu 25: Đáp án B
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 hàm số nghịch biến trên (-2; 0)
Câu 26: Đáp án A
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Câu 27: Đáp án B
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Câu 28: Đáp án B
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Vậy GTLN là 10
Câu 29: Đáp án C

Mặt cầu có bán kính 
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Diện tích mặt cầu là: 
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Câu 30: Đáp án D
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[image: image293.wmf]()
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 cắt Oy tại A(0; -3) nên có tiếp tuyến tại A là:  
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Câu 31: Đáp án C


[image: image295.wmf]cos

'sin.'sin0

x

yxeyyx

=-Þ+=

 
Câu 32: Đáp án D
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Câu 33: Đáp án A


Thể tích khối chóp là: 
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Câu 34: Đáp án D
Ta có: 
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Câu 35: Đáp án D
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Điểm cực đại: (0; 2)

Điểm cực tiểu: (1; 1) và (-1; 1)

Vậy khoảng cách từ mỗi điểm cực tiểu đến điểm cực đại là 
[image: image304.wmf]2

 
Câu 36: Đáp án C

Gọi r là bán kính đáy
Thể tích khối trụ là: 
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Diện tích xung quanh khối trụ là: 
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Sr

pp

==

 
Câu 37: Đáp án C
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Câu 38: Đáp án D
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Vậy có 2 điểm cực trị.
Câu 39: Đáp án D

Phương trình tương đương với: 
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Xét hàm số: 
[image: image312.wmf]3

31

yxx

=-+

 có 
[image: image313.wmf]2

'33

yx

=-

 


[image: image314.wmf]'01

yx

=Û=±

 

Bảng biến thiên: 
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 có ít nhất 2 nghiệm khi: 
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Câu 40: Đáp án C
Bất phương trình tương đương với: 
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Câu 41: Đáp án A





Đặt AB=x
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Vậy thể tích khối trụ là: 
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Câu 42: Đáp án C
Câu 43: Đáp án A
Câu 44: Đáp án C
Đường sinh 
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Diện tích xung quanh khối nón là: 
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Câu 45: Đáp án B
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[image: image330.wmf]Þ

 hàm số có 2 cực trị vì tại x = 0 là nghiệm kép nên y’ không đổi dấu qua đó.
Câu 46: Đáp án C
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Gọi I là trung điểm của SC

Vì tam giác SAC vuông nên IS=IC=IA

Mặt khác: 
[image: image335.wmf]()
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nên tam giác SBC vuông tại B 
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 IB=IC=IA

Tương tự, ta cũng có: ID=IS=IC

Do đó I là tâm của mặt cầu ngoại tiếp và mặt cầu này có bán kính là: 
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Vậy thể tích khối cầu là: 
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Câu 47: Đáp án D
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Câu 48: Đáp án D

Hàm số xác định khi: 
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Câu 49: Đáp án B

Bán kính đáy của hình trụ chính là bán kính hình tròn ngoại tiếp tam giác đáy của lăng trụ tam giác đều
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Diện tích xung quanh của khối trụ là: 
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Câu 50: Đáp án C



Gọi I là trung điểm của SC

Vì tam giác SAC vuông nên IS=IC=IA

Mặt khác: 
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nên tam giác SBC vuông tại B 
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 IB=IC=IA

Tương tự, ta cũng có: ID=IS=IC

Do đó I là tâm của mặt cầu ngoại tiếp và mặt cầu này có bán kính là: 
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Vậy diện tích mặt cầu là: 
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